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VERBALE DELLA SEDUTA DI INSEDIAMENTO 

dd 25 ottobre 2021 – ore 18.30 

 

Presenti: ingg. Marina Palusa, Nicolò Carbi, Agostino Accardo, Giacomo Del Zotto, Giovanni 

Basilisco, Giulio Ossich, Edoardo Marega, Massimo Barban, Ermanno Simonati, Valentina Fernetti 

(presente da remoto). 

Assente giustificato: ing. Salim Fathi. 

 

Presiede la seduta l’ing. Marina Palusa, Consigliere con maggiore anzianità di iscrizione all’Ordine. 

Verbalizza l’ing. Agostino Accardo, Consigliere con minore anzianità di iscrizione all’Ordine. 

Il nuovo Consiglio svolge la seduta in presenza, dato il carattere di importanza dei temi da trattare, 

secondo le disposizioni del RSPP e nel rispetto del Protocollo per la prevenzione e il contenimento 

della pandemia da Covid-19. Tutti i presenti sono in possesso di green pass. 

 

1. Insediamento Consiglio e nomina cariche istituzionali 

La seduta inizia con una presentazione dei consiglieri in cui ciascuno espone la propria attività 

professionale e/o accademica e le motivazioni che lo hanno portato a candidarsi come Consigliere. 

Successivamente, dopo una discussione in cui partecipano tutti i presenti, l’ing. Giovanni Basilisco 

presenta la propria candidatura come Presidente e viene eletto all’unanimità. L’ing. Basilisco 

ringrazia per la fiducia e richiama l’importanza della figura di vice-presidente sottolineando la 

necessità della stessa. L’ing. Ermanno Simonati presenta la propria candidatura come vice-

presidente e viene eletto all’unanimità. Si prosegue la discussione per la nomina delle successive 

cariche. L’ing. Marina Palusa presenta quindi la propria candidatura come Consigliere Segretario e 

viene eletta all’unanimità. Allo stesso modo l’ing. Nicolò Carbi presenta la propria candidatura 

come Tesoriere e viene eletto all’unanimità. 

 

2. Dimissioni Consigliere e subentro primo dei non eletti 

Il Presidente informa il Consiglio della tempestiva comunicazione da parte del Presidente uscente 

delle dimissioni presentate in data 25/10/2021 dal neoeletto ing. Fathi e dell’esito negativo del 

contatto con il Consigliere dimissionario. Prosegue la discussione con accoglimento all’unanimità 

delle dimissioni e la conseguente nomina a Consigliere dell’ing. Zanelli, primo dei non eletti della 

sezione A. 

 

...omissis... 
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